

小记者校园新闻

快乐学习 德智体全面发展

开学第一课是教育的重要环节，也是对学生进行思想教育的一个良好契机。9月4日，市民二小学举行“开学第一课”主题班会活动。

本次班会得到了全校师生的高度重视，各班精心布置黑板，班主任老师做了充分、细致地准备。班会上，班主任老师对上学期的学习情况进行了总结，对新学期提出了新要求，对新学期学生的安全、秩序等方面进行了教育，同时制定了新学期学习计划。

“开学第一课”为学生良好习惯的养成起到了重要作用，为学生的校园生活奠定了基础。今后，学校还将继续展开相应的活动，让学生在快乐学习的同时，德智体全面发展。

小记者 刘洋溢 辅导老师 刘可佳

表彰先进 树立榜样

9月11日上午8时整，市新建路小学全体师生在操场上隆重举行升旗仪式暨教师节表彰会。

在庄严的升旗仪式之后，张瑞华校长上台致辞。张校长首先郑重地表达了对奋战在教学一线的全校教师的感谢，接着宣读了上学年受省、市、区表彰的教师名单：省骨干教师黄莹颖；市、区级师德先进个人朱红蕾、刘爱英；市文明教师李秀侠；区优秀教师史丽亚；区优秀班主任朱红蕾。

获得表彰的老师逐一上台，接受校领导送上的鲜花及学生们热烈的掌声。她们来自不同的学科，但有同样的传道授业解惑之心和奉献精神，她们在教育事业上兢兢业业、无私耕耘，努力达到习总书记提出的好教师标准。

小记者 李佳恒 辅导老师 黄莹颖

加强学校管理 提升办学水平

9月7日上午，商丘市教体局副局长杨军、基教科科长韩先领，梁园区教体局党组书记、局长窦焯东，梁园区教体局副局长王化斌等领导莅临市第一回民小学检查指导工作。

学校党支部书记、校长刘长海首先向检查组领导汇报了学校各项工作的开展情况，并陪同检查组一行视察了学校的校园文化建设、餐厅、笼式足球场、室内乒乓球馆、室内篮球馆等，杨局长和窦局长详细询问了学校师资队伍建设和安全管理、教育教学等方面的情况后，对我校搬迁到新校区后开展的各项工作及取得的成绩给予充分肯定和高度赞扬，并对我校今后的工作提出具体要求。

今后，我校将以此次检查指导活动为契机，进一步加强学校管理，不断改善办学条件，努力提升办学水平，争创特色一流学校。

小记者 李品奇 辅导老师 王敏

掌握防火知识 提高安全意识

为进一步增强学生的防火安全意识，提高学生的自护自救能力，避免火灾事故的发生，让学生明白预防火灾人人有责、从我做起、从小事做起的道理，9月11日下午第二节课，市胜利路小学以班级为单位开展了“消防安全教育第一课”主题班会活动。

班会上，班主任老师结合一个个典型的火灾事故案例，以鲜活生动的语言，讲述了由于麻痹大意而导致的火灾给生命和财产带来的严重后果。班主任老师还介绍了家庭和校园用电、用气、防火注意事项及火灾现场自救逃生要诀等，对学生起到了警示和教育的作用。

班主任老师重点介绍了校园防火灭火常识，告诉学生发现火情要保持镇静，如果火势猛烈，应该立刻逃离火场，打“119”火警电话，通知消防队救火。此外，班主任老师还让学生谈一些常见的、实用的自救办法，教育学生了解安全用电常识，懂得“防”重于“治”的道理，提醒学生不随便触摸电器设备，不靠近电源，不玩火，远离火源。

主题班会宣传教育活动的开展，让学生们掌握了防火自救的基本知识，提高了防火安全意识，增强了使用消防应急措施的能力，使他们懂得了珍爱生命的意义，为打造平安校园奠定了良好基础。

小记者 刘子琦 辅导老师 魏桂婷

喜迎新学期 迈向新起点

近日，在雄壮的国歌声中，市八一路小学2017年秋季开学典礼在焕然一新的操场上隆重举行。

同学们身着整洁的校服，佩戴鲜艳的红领巾，排着整齐的队伍参加开学典礼。典礼上，吴校长对过去一学年所做的工作和取得的成绩作了简要总结，对新学期的工作提出具体要求和奋斗目标。他希望全体师生共同努力，一步一个脚印地朝着目标迈进。随后师生代表发言，他们表示要处处严格要求自己，在新学期取得更大进步。

我们坚信，在全体师生的不懈努力下，市八一路小学一定会创造出更加辉煌的明天。

小记者 陈鹤飞 辅导老师 吴伟刚 吴慧敏

快乐相伴 梦想起航

近日，市凯旋路第二小学全体师生举行了以“快乐相伴，梦想起航”为主题的开学典礼。

上午8时整，开学典礼在庄重而严肃的升旗仪式中拉开帷幕，五星红旗冉冉升起，全体师生面向国旗致敬。之后，刘艳丽校长进行热情洋溢的致辞。刘校长从树立一个我能行的信心、培养一个自觉自愿的习惯、创立一种认真刻苦的学风、创建一个文明有序的环境等4个方面提出要求，希望同学们从小养成良好的行为习惯，在学习的道路上策马扬鞭，与快乐相伴，让梦想起航。

接着，大队辅导员于倩老师向全体同学发出倡议，倡议学习《小学生日常行为规范》和《小学生守则》，用规范来指导自己的言行。同学们表示要在新学期里努力学习，不辜负老师的培养和希望。

良好的开端是成功的一半。开学典礼激励同学们在新学期中养成好习惯，全身心地投入到学习生活中。我们相信在全体师生的不懈努力下，市凯旋路第二小学一定会有更加辉煌的明天。

小记者 于博文 辅导老师 于倩

树立规则意识 养成良好习惯

为进一步增强德育的针对性、实效性，推进学校日常行为规范管理，增强班级凝聚力，使学生做一个文明守纪、诚实守信、勤奋向上、积极乐观的人，市前进小学利用少先队活动课开展以“守则规范记心中”为主题的专题教育活动。

活动课上，同学们通过表演、演唱、联系实际谈感受、找差距、说行动等形式，把《中小学生守则》《小学生日常行为规范》的要求内化为自觉行动。此外，各班利用橱窗、班级PPT等多种形式，多渠道地宣传解读《中小学生守则》和《小学生日常行为规范》的内容，让每一位学生明确要求，领会含义，树立规则意识，养成良好的行为习惯。

该项活动的开展促进了良好校风、学风的形成，为构建和谐校园起到了推动作用，以实际行动践行了社会主义核心价值观。相信随着活动的深入开展，市前进小学的德育教育、教学常规管理工作定会迈上一个新台阶。

小记者 薛景予 辅导老师 张青梅 肖方方

